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H =Pa+cos(d + a) L
ZZlz,
L BEEEORITE GEHEIE) L = 1.000 (m)
S| EEA | ERME | KERTE | (ERALE
Pa 0 a H y
(kN/m) ¢) ¢) (kN) (m)
Fp RIS 3. 47 20. 00 0. 00 3.26 0.233
ST 26.15| 20.00 2.31 24.19 | 0.827
(2) BHEMERE
Fa ®J EELC,




K6e

6.2.2 HHEMWE
FRRAHITALD > FI AR5 i 2

SR E | AKPEWE | EHME )
v H

(kN) (kN) X y
FpFETES 0.59 0.39| 0.110| 1.800
DR 0.59 0.39| 0.110| 3.580

6.3 XTI )
6.3.1 HIHIER
GO S
AW
S =H= 3.2 (kN
HifE—x 2 b
M =Hey= 3.26 X 0.233 = 0.76 (kN +m)

(2) B AR ER
AW
S = XH= 0.39 + 3.26 =  3.65 (kN)
ifE—2 2 b

=
I
I\
jmn)
<
I

0.39 X 1.800 + 3.26 X 0.233 =

6.3.2 OIFiE
(1 # W
AW
S =H= 24.19 (kN
HfE—2 2 b

M =H-y=24.19 X 0.827 = 20.01 (kN -+ m)

(2)  BANEMEE

AW
S = XH= 0.39 +24.19 = 24.58 (kN)
thiFe—x 2k

M = XH-y = 0.39 X 3.580 + 24.19 X 0.827 =

1.46 (kN - m)

21.41 (kN * m)



6.4 FEISHEDFHE

K6e

1)

rp R
HEgEMmESFEHmE LT, INEOREEZIT- T,
H N b = 1000 (mm)
Hihms d = 60 (mm)
ERAn = As = D16 - 4
= 7.94 (em*) = 794 (mm?)

a7 J— MIATLEHBOY 755t 0= 15

SAERVAR

n -+ As 2+b-d
- {1+ 1
X b { n-As )

15 X 794
1000

27.7 (mm)

{-1+ /1

+2><1000>< 60

EISHEIZUTORIZ L kD 5,
a7 ) — o ERE S E

2°M

ocCc =

bex. (d- Agf)

BeA O 5 RIS ST
M

As * (d—%)

a7 Y — kOB WSS E

15 X 794

No.

S
T b4
Z 2z,
b WriEOHBEZE (mm) M ghiiFE—2A> F(N - mm)
d : WrimoFEZE S (mm) S HAMA (N)
As : B E (m?)

5 H w IS H A8 fuf B HF
| MOE— AR 0.76 X 10° 1.46 X 10°
& M (N * mm)

th:/\/l%ﬁ-jj 3 3
VAl S ™ 3.26 X 10 3.65 X 10
ary7U—hro| oc 1.08 2.08
fh O A I 0 B
(N/mm? ) oca 12.00 14. 40
AL D oS 18.9 36. 2
SR T E
(N/mm? ) 0 sa 160 192
arr7y—ro| z 0. 05 0. 06
B AW E
(N/mn* ) Tca 0. 55 0. 65
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No.

(2) DR
HEmE T EWE & LT, ISEDOREEZITo 7,
75&7]'@ bleOO(HlHl) 0O 0O 0 0 0O 0 o =
FHoEmE d = 160 (mm)
ey As = D16 - 7.5 1000

=14.90 (cm®’) = 1490 (mm®)
a7 V— NMIXT 8O 7R n = 15

CIRVAR

n-As 2+b-d

- N A TR

X b { n-As )

15 X 1490 2 X 1000 X 160

=2 T X (14 f1+ }

1000 15 X 1490
=  65.1 (mm)

EISHEIZUTORIZ L kD 5,
a7 ) — o ERE S
2+M

oc =

bm-(d—%ﬂ

A O SRS ST EE
M

As - (d*%)

227 Y — hOX WS E

S
Cbed
ZZIZ.
b WrEOHFZME (mm) M fiiFE—2> F N mm)
d  WmoadEsS () S ¢ HAMTST (V)
As  BHE ()
I | W R H A 1B faf B R
W HEFE—A > b 20.01 X 10° 21.41 X 10°
e M (N * mm)
VAl EAK 24.19 X 10° 24,58 X 10°
S (N)
a7 Y—hkD| oc 4. 45 4.76
Hh S A I D R
(N/mm? ) o ca 12. 00 14. 40
R D os 97. 1 103.9
SRS EE
(N/mm? ) o sa 160 192
a7 Y—bho| =t 0.15 0.15
B AW )
(N/mm? ) T ca 0.53 0.63
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ST 2 &R TR OF BT
PP ERR(OTR)IF, 7o TREE OBEHAEEN & 35 1TV & LT 2,

7.1 Wi RRELE

T HT AL

1. 700

7.2 fEOFH

DN ERNUAER T2/ EIL, U FOWMEELBZET D,

1) hERBAE
7. AL E

A B AWTREHLE

it & Ry & mAE | EOOE Wir e — vk
A X ET—A K
3 (m) (m) (m*) (m) A-x ()
1.700X 0.220= 0.374 0. 850 0. 3179
al|-1/2X 1.350X 0.100= —0.068 0. 900 -0. 0612
b|- 0.350 %X 0.100= -0. 035 1.525 -0. 0534
= it 0.271 0. 2033
{ERTIE
DA - x 0. 2033
= 0. 750
X A 0.271 (m)
SR}
V =A-yc-L= 0271 X 24.50 X 1.000 =  6.64 (kN)
fhiFe—xk
M =Vex = 6.64 X 0.750 =  4.98 (kN + m)

K6e

a:bq

No.

32



K6e

@)

A . AWTIREILE

it & =S A | EOMLOE P — ¥k
A X ET—A Lk
& (m) (m) (m*) (m) A-x (m)
1.590 X 0.212= 0.337 0.795 0.2679
a| -1/2X 1.240X%X 0.092= —-0.057 0.827 -0.0471
b| - 0.350X 0.092= -0.032 1. 415 —-0. 0453
& &t 0.248 0. 1755
FRELfar
S =A< vyce-L = 0.248 X 24.50 X 1.000 = 6.08 (kN)
ANVIRRS ROk K i g
7. TR E
i & =S A | EOMLE P — ¥k
A ET—A Lk
& (m) (m) (m*) (m) A-x (m)
1.700 X 2.580= 4.386 0. 850 3. 7281
a| -1/2X 1.350X%X 0.100= —-0. 068 0. 450 -0. 0306
& &t 4.318 3. 6975
VERALIE
A x 3. 6975
X = SA = 4318 0.856 (m)
SATE faf B

V =A-ys+L= 4.318 X 19.00 X 1.000 = 82.04 (kN)

fhiFeE—22 b

M =V:.x = 82.04 X 0.856 =

70.23 (kN * m)

No.
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A . AWTIREILE

No.

34

B i B mAE | EOE | Wiml
A X T—Ar b
a (m) (m) (m?) (m) Acx (w)
1.590 X 2.580= 4. 102 0. 795 3.2611
a|-1/2X 1.240X 0.092= —0. 057 0.413 -0. 0235
& gl 4. 045 3.2376
EATER T
S =A-ys+L= 4045 X 19.00 X 1.000 = 76.86 (kN)
(3)  HhiFmkTE
D W W - BAENERE
i B AR
q = 10.00 (kN/m*)
7. ETRREHE
EAYIER N
V =q+b-L= 10.00 X 1.700 X 1.000 = 17.00 (kN)
1ERILE
x = 0.850 (m)
ifeE—22 b
M =V.x= 17.00 X 0.850 = 14.45 (kN -m)
A . FAWTRE TR
A M
S =q+b+L= 10.00 X 1.590 X 1.000 = 15.90 (kN)

K6e
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No.

(4) HE I

Do R HTED Y]
I ZEith ] ofR LY
q = 110.87 (kN/m*)

a 13.70 (kN/m*)
7. IR E
M & R & C oo i i )

I 1.700
= 13.70 + ( 110.87 - 13.70) X

I Ty

@ =q t (@ q)-

1. 900
= 100.64 (kN/m*)
EAYIER N
v o= Ag;—- (@ + @)+l L= ‘gf’ X (13.70 + 100.64) X 1.700 X 1.000
= 97.19 (kN)
TERIN
Lo b2t tqe 1700 02X 13.70 + 100.64
3 @ + g 3 13.70 + 100. 64
= 0.635 (m)
BHIFE— A b
M = Vex = 97.19 X 0.635 = 61.72 (kN *m)
A . AWTRETE
D370 & R i C 0> M I )
@ =q + (- q) -A%L = 13.70 + ( 110.87 - 13.70) X i:ggg
= 95.02 (kN/m?)
HAW S
S = Ag;—- (@ + @)+l L= 4%;7 X (13.70 + 95.02) X 1.590 X 1.000

= 86.43 (kN)
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2) w B [EmEARL]
I %

ZEFA | ofERLY
a = 104.88 (kN/m?)
@ = 1.80 (kN/m*)

7. HITRRE I E
M & SRR EILE C oo M 5

No.

1 1. 700
s = q + (- q) -+ = 1.80 + 104. 88 - 1. 80) X
a a t (@— q) B ( ) L 900
= 94.03 (kN/m*)
FAATER s
1 1
v = (@ + @)1 -L= e X ( 1.80 + 94.03) X 1.700 X 1.000
= 81.46 (kN)
VEFLIE
L 2@ +aq  1.700 . 2 X 1.80 + 94.03
= . -
3 @ + g 3 1.80 + 94.03
= 0.577 (m)
fiFeE—2 2k
M = Vex = 81.46 X 0.577 = 47.00 (kN * m)
A . B AWRREILE
> & RGO & C o il ) ) B
= + (q1— gz) L 1.80 + ( 104.88 - 1. 80) X 1. 590
Qs qz qu qz B . . . 1.900
=  88.06 (kN/m*)
B AW
1 1
S =y (@ + @)1 L = X ( 1.80 + 88.06) X 1.590 X 1.000

= 71.44 (kN)
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No.

3) BANEMER [@HEH Y]
r

ZEFA | ofERLY
a = 114.58 (kN/m?)
@ = 10.61 (kN/m*)

7. HITRRE I E
M & SRR EILE C oo M 5

1 1. 700
3 = Qe t - qz) * = 10. 61 + 114.58 - 10.61) X
@ =q + (@- qg) B ( ) L 900
= 103.64 (kN/m?)
FAATER s
1 1
% :7‘(Q2 +q3)-l1'L:7>< ( 10.61 + 103.64) X 1.700 X 1.000
= 97.11 (kN)
YERNLE
L 2+q + g _ 1.700 2 X 10.61 + 103.64
= . -
3 q: t Q3 3 10.61 + 103.64
= 0.619 (m)
hiFe—x 2k
M = Vex = 97.11 X 0.619 = 60.11 (kN *m)

A B AWTREHLE
P37 & RRUREHAL L C o g i ) FE

Lo 061+ ( 114.58 - 10.61) X 1. 590
' ' : 1. 900

@ =q t (@- q) -
= 97.62 (kN/m?)
AW

1
S :7'(qz +q) 1l L= X ( 10.61 + 97.62) X 1.590 X 1.000

1
2
= 86.04 (kN)

4)  BAEMTER HATHEZ L]
I ZEati ] orREY
q = 108.38 (kN/m*)

7. #REL

> & RO & C o Mk I ) B

12 1. 681
3 = Q1 * = . X
q q ; 108. 38 1 881

=

96.86 (kN/m*)

PRIELA E

V =—=<q 1L = X 96.86 X 1.681 X 1.000 = 81.41 (kN)

1
2 2
1
x =l == X 1681 = 0.560 (m)

M = V-x = 81.41 X 0.560 = 45.59 (kN *m)
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7.3

0

@)

3

(4)

A B AWTREHLE

7> & RUREHALE C o Hig i ) BE

L. 1.571 ,
@ = A 108.38 X I 90.52 (kN/m*)
AW
S = ; cqs + 1o oL = Aé— X 90.52 X 1.571 X 1.000 =
T £
it e [mEH D ]
N | AW
HE AR 1 P
vV (kN) M (kN<m) S (kN)
Moy E R E & 6. 64 4,98 6. 08
D &R EoHE 82. 04 70. 23 76. 86
WA ) -97. 19 -61. 72 -86. 43
) T 2 17. 00 14. 45 15. 90
&t 8.49 27.94 12. 41
7= CRBEDITIROMITFE— A2 F Mo = 20.01 (kN-m)
it By [HfrE e U]
NP B AW
SRR -
vV (kN) M (kN-m) S (kN)
Moy E R E & 6. 64 4,98 6. 08
oL Eo# T+ 82.04 70. 23 76. 86
M ) -81. 46 -47.00 -71. 44
A5 7.22 28. 21 11.50
7~ CREDITROMIIFTE— A > b Mo = 20.01 (kN-m)
HAEMER [HWEHY ]
N | A
HE AR 1 P

vV (kN) M (kN-m) S (kN)
oy E R E & 6. 64 4. 98 6. 08
& R Eo# R+ 82. 04 70. 23 76. 86
M S -97. 11 -60. 11 -86. 04
EEUE RGN 17. 00 14. 45 15. 90
aEk 8.57 29. 55 12. 80
7= CTRESITIRDOIFE— A2~ Mo = 21.41 (kN-m)
A A E T E R [ E 7 L]
N B AW
Hi AR B
vV (kN) M (kN-m) S (kN)
ANVIRNy Y= Y 6. 64 4.98 6. 08
Mo &R EOHE N £ 82. 04 70. 23 76. 86
A -81. 41 -45. 59 -71. 10
&l 7.27 29. 62 11. 84

7~ CREDITIROMITE—A > F Mo = 21.41 (kN-m)

71.10 (kN)

No.
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7.4 EISHEDOHE

BRI E LT, IS EDOREEZITo T,

HNE b = 1000 (mm)

FOmE d = 165 (mm) [
d = 157 (mm)

EZNITTNEN As = D16 - 7.5

TR E ]

[ EAWRGHLE ]

= 14.90 (cm?) = 1490 (mm*)
a7V — NMIXT 8O 7R n = 15

n-As

. / 2+b-d
= . -1 + = - =
X b (1 ! n-As )

15 X 1490

= x {1+

1000
66.4 (mm)
FEIEHEIZLToORICE Y KD B,
a7 U — b o eGSR
2 M

oc =

bm-(d—%ﬂ

BRI O 5 RIS ST EE
M

As - (df%)

a7 ) — OB AWIS I E

No.

0O 0 0 0o 0o o o

1000

1 +

2 X 1000 X 165

15 X 1490

S
Cbed
Z 2,
b WEOAEZME (mm) M: HFE—A> PN - mm)
d  WmoadEs (m) S HAMTST (V)
As : BHE (mm?)
7 H e R H A 1B faf B RF
G HEFE— A > b 20.01 X 10° 21.41 X 10°
pe M (N + mm)
't’._/\/[*fﬁ.jj 3 3
Vil S ™ 12.41 X 10 12.80 X 10
a7 UY—hkD| oc 4.22 4.51
Hh S A I D R
(N/mm? ) o ca 12. 00 14. 40
E 1) os 94. 0 100. 6
BRI EE
(N/mm? ) o sa 160 192
a7 U—bhD | <t 0.08 0. 08
AT )
(N/mm?*) Tca 0.54 0. 64
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§8 i &R (IR OFL A T
27 LRI 1, T RN & [H S &+ 5 A RIEY & LTRET 5,

8.1 WrkRePOLE

T T AR AL

dah

8.2 MEDFH
DN ERNUAER T2/ EIL, U FOWMEELBZET D,

1) hERBAE

[iaLi

A=b+h= 0350 X 0.120 =  0.042 (w*)
HAW S

S =A-yc-L= 0042 X 24.50 X 1.000 =  1.03 (kN)
BHIFE— A b

M =S-x = 103 X 0.175 = 0.18 (kN-m)

(2)  DinE R EOHAT £

[iagi

A=b-h= 0.350 X 2.580 =  0.903 (m*)
HAW T

S =A-ys+L= 0.903 X 19.00 X 1.000 = 17.16 (kN)
BHIFE— A b

M =8+.x = 17.16 X 0.175 = 3.00 (kN + m)

K6e
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No.

(3) Mz A
D W B BANERER

i LR
qa = 10.00 (kN/m?)
AW
S =q+b+L= 10.00 X 0.350 X 1.000 =  3.50 (kN)
VRN
x = 0.175 (m)
ghife—x 2k
M =S+.x= 350 X 0.175 = 0.61 (kN-m)

q = 110.87 (kN/m*)
q = 13.70 (kN/m*)

7> & RURFHILE C O Hug i ) FE

ce (e q) = 1370 ¢ (11087 - 13.70) x —23%0
Qs qz qu qz B . . . 1. 900
= 31.60 (kN/m*)
AW
1 1
S = (e ta) lieL=— X (1370 ¢ 3L60) X 0.350 X 1.000
= 7.93 (N)
VERALIE
_ L 2@ ta _ 0350 2 X 1370+ 3160
X 3 @ + 3 13.70 + 31.60
=0.152 (m)
fiFe—x ok

M = S-x = 7.93 X 0.1562 = 1.21 (kN m)
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2)

3)

Wy (s e L]

it

I ZERAE ] ofRLY
a = 104.88 (kN/m?)
@ = 1.80 (kN/m*)

7> & RURFHALE C o Hig i ) FE

No.

= + (q— qgz) A 1.80 + ( 104.88 - 1. 80) X 0. 350
Qs qz qu qz B . . . 1. 900
= 20.79 (kN/m*)
B AW
1 1
S :‘75"(q2 + @) o1 oL =y X ( 1.80 + 20.79) X 0.350 X 1.000
= 3.95 (kN)
YERAE
L 2@ +aq _ 0.350 2 X 1.80 + 20.79
< = . -
3 @ + g 3 1.80 + 20.79
=0.126 (m)
fiFE—2 b
M = S+x = 3.95 X 0.126 = 0.50 (kN + m)
HAERER [FmEH D]
I ZEFHA ] ofREY
a = 114.58 (kN/m?)
g = 10.61 (kN/m?)
DD & PR FMLE C O il 77 B
L 0. 350
= + 1 C T = . + . - . X
@ =q + (- q) 5 10.61 + ( 114.58 10. 61) 900
= 29.76 (kN/m*)
B AW
S = 4%;7- (@ + @) 1 -L= 4%;7 X ( 10.61 + 29.76) X 0.350 X 1.000
= 7.06 (kN)
YERALE
L 2+q +aq  0.350 2 X 10.61 + 29.76
x o= . -
3 @+ g 3 10.61 + 29.76
= 0.147 (m)
fiFE—X 2 b
M = S-x = 7.06 X 0.147 = 1.04 (kN - m)
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4)  BANEMER [EHFEZ L]
r

LA ] OfR LY
108.38 (kN/m*)

No.

q =
D> & PR FHMLE C O il 77 B
B L. 0.331 ,
@ = a = 108.38 X el - 19.07 (kN/m*)
B AW
S = —+q 1L = Aé— 19.07 X 0.331 X 1.000 = 3.16 (kN)
VERALIE
X = 4%7 lo =— X 0.331 = 0.110 (m)
fhiFeE—22 b
M = S-x = 3.16 X 0.110 = 0.35 (kN * m)
8.3 EXEtWrim Sy
n % RF
HWATEDH D HWATER L
AW | HFE—X 2~ | AN | #FE—X b
No {nf H % S M S M
(kN) (kN * m) (kN) (kN * m)
1| ) EREE 1.03 0.18 1.03 0.18
2 | &R EoH 17.16 3.00 17.16 3.00
3| HER -7.93 -1.21 -3.95 -0. 50
4 | HEHHHE 3.50 0.61
& it 13.76 2.58 14. 24 2.68
M E DT ROHITFE— A b 20.01 20. 01
FIS S EFFEIZIE, LT oK /1% v 5,
AW S = 14.24 (kN)
fiFeE—2 2k M = 2.68 (kN * m)
(2) B EfTER
HWATEDH Y HWATER L
AW | HFE—X N | AWK | #FE—X b
No {nf H % S M S M
(kN) (kN * m) (kN) (kN * m)
1| M ERREE 1.03 0.18 1.03 0.18
2 | &R Eo#E 17.16 3.00 17.16 3.00
3| HiER -7.06 -1.04 -3.16 -0. 35
4| HEYEHfTE 3.50 0.61
& B> 14. 63 2.75 15. 03 2.83
M EROFROHIFE— A K 21.41 21.41

FIS EEFHRIZIE, LT O KWriE /2 v %,

AW S
fiFeE—2 2k M

K6e

15.03 (kN)
2.83 (kN * m)
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8.4 EISHEDFHHE
e R & LT, ISHEDREZIT 7=,

K6e

R
A&
TSRS

SRV i
_n
X b
15
= 36

b =
d =

1000 (mm)

65 (mm)

As = D16 - 7.5
= 14.90 (em?*) = 1490 (mm*)

a7 V— NMIXT 8O 7R n = 15

X 1490
1000

.0 (mm)

<A 2+b-d
S I I /A R
n-As

X {-1+/1+

EISHEIZUTORIZ L kD 5,
a7 ) — o ERE S

2-M

oc =

boex- (d—%)

BRI O 59T

&
M

As -

X
(d*T)

227 Y — hOX WS E

2 X 1000 X 65

15 X 1490

No.

IOOOOOOOIﬂ

‘ 1000 !

s
Cbed
ZZIZ.
b WrEOHFZME (mm) i FE—2 2 F (N - mm)
d : WEHOADES (m) CEAWRTTT (N)
As  BHE ()
I | W R H A 1B faf B R
g | MTECACR L 6 x 10 2.83 X 10°
e M (N * mm)
g | EAED 14.24 X 10° 15.03 X 10°
S W)
a2 Y—RD| oc 2.81 2.97
h F EAE IS ) B
(N/mm* ) o ca 12. 00 14. 40
i o oS 33.9 35.8
CIE S vYalis
(N/mm? ) o sa 160 192
a2 Y—hD | ¢ 0.22 0.23
B AW
(N/mm? ) T ca 0.55 0.65
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No.

§9 =ov 7 VU— FEFEEAMIGE

a7 ) — MBMIZBWT, 2327 U — FOLTEAM N 2 AT 256 OFFEE WG E
Ta 0i¥kiﬁi D %t’j l/?‘:o
RS, DR, &l () T

753753&}#/_2‘ Ta ™ Tal® Ce® Cpt * Cqe

I
a
.
o
o

- -
— -\

T.  HEREEAMISHE (N/mn’)
tw P AT V= NOARTEAW N ZAMHTZEAEOa 7 ) — NOFFETARISNE N/m?)
ce  ERSMBrHIOARhE d OB X D HIERK
H2hE d (mm) 300LL 1000 3000 5000 1000024
ce 1.4 1.0 0.7 0.6 0.5

co t BRFAIBITREAT I e OB K D HIERE
pe 2 HSTERE Y S BIRANC & DT MR OWrm AR ORFn & A ETmAE O (%)
As
p, = 100- ood
As ¢ HRSCER L Y B BRI & 2 b7 mEkAs O WrimfE  (mm? )
b EAWTE OE  (mm)
d @ HWrmoOARE ()

sl 7 5 | SRS e pe (%) 0.1 0.2 0.3 0.5 1.0k I

Cot 0.7 0.9 1.0 1.2 1.5

cee  BAWTASUHIC L D 307 U — b OAHET S8 AWIN S OBIR UIRE

a @ HAMASR a=M/S + min(t./2, d) (mm)

S EAEH (N

Mo i E—A>  (Nemm)

te 72 CHBEDOME (mm)

AW AR a/d 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5

Cue 6.4 4.0 2.5 1.6 1.0

9.1 FAM AR X DEIE LARE

MEAWA S OFHIE, TEROMM IR (CBWTEE L, ihife— A2 Moty 2 ik
Wi OWrii 2 AV %,

(1) 2 ERR
D % B [RWEH L]

a=27.94 / 8.49 X 1000 + min(200/2, 157) = 3391 (mm)
a/d=21.60 > 2.5 THHNH, BVHELEITHRW,

2) W B [HrER L]

a=28.21/7.22 X 1000 + min(200/2, 157) = 4007 (mm)
a/ d=2552> 25 THDLHZNL, BIVELEITHORN,

3) BAEMER HWEH Y]

a=29.55/ 8.57 X 1000 + min(200/2, 157) = 3548 (mm)
a/d=22.60 > 25 ThHarNb, BHELEITHRW,

4)  HANEMERE [HHEZR L]

a=29.62/ 7.27 X 1000 + min(200/2, 157) = 4174 (mm)
a/d=26.59 > 25 ThHdrnrb, BVHELEITHR,
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K6e

No.

9.2 RIS IIEDOE R L
(1) AT
d=60 (mm) As =794 (mm*) b = 1000 (mm) p. = 1.32(%)
Ar— T al Ce Cot Ta
it i 0.26 0.55
B A E fa B | 0. 31 1.40 | 1.50 0. 65
2) DIFR
d =160 (mm) As = 1490 (mm*) b = 1000 (mm) p:. = 0.93(%)
= T al Ce Cpt Ta
it i 0.26 0.53
by | 0.1 © 10 118 e
(3) o ERR
d =157 (mm) As = 1490 (mm*) b = 1000 (mm) p:. = 0.95(%)
Ar— T al Ce Cot Cde Ta
it By [HfrEH Y ] 0.26 0. 54
i e [ e L] 0.26 0.54
N — 1.40 | 1.47 | 1.00
AAEmER [#mEH V] | 0.31 0. 64
BAEmERF s L] | 0.31 0. 64
@) e (PR
d=65 (mm) As = 1490 (mm*) b = 1000 (mm) p. = 2.29(%)
Ar— T al Ce Cot Ta
it i 0.26 0.55
B A E fa B | 0. 31 1.40 | 1.50 0. 65
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